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12. března nabídlo město Bělá nad Radbuzou svým obyvatelům 
i hostům módní show v kulturním domě. Sobotní odpoledne patřilo 
krásným děvčatům a 1 sympatickému muži, kteří svůj volný čas vě-
nují prezentování módy. Přehlídku zahájila kolekce ve stylu 60. let, 
kterou vystřídaly modely kostýmků. Velice nápaditá byla kolekce 
„Sametová“ – společenské šaty ozdobené malbou a korálky. Násle-
dovaly přehlídky nočního a spodního prádla a společenských šatů 
pro mladé a malé slečny. Součástí programu bylo vystoupení zpě-
váka Davida Deyla. Vyvrcholením pak byla – jako na všech pře-
hlídkách – kolekce svatebních šatů. 

Zpestřením odpoledne byla přítomnost kosmetické firmy, jejíž 
zástupkyně poskytovaly rady spojené s ošetřováním pleti a líčením. 
Akci připravila agentura Delija models, která zastupuje i modelku 
Lenku Dvořákovou. (red.) 
 

    
 
 
 

 
 

V neděli 27. února se sešly v bělském kulturním 
domě princezny, víly, Sněhurky, piráti, kašpárci, čaro-
dějové, indiáni a další pohádkové postavy na dětském 
karnevalu. Každý návštěvník v masce byl přivítán ba-
líčkem s drobnými dárky a sladkostmi. Nepříjemná 
nemoc sice způsobila nižší účast dětí, ale všechny, kte-
ré mohly přijít, se dobře bavily. Karneval zahájil prů-
vod masek, program vyplnil tanec a soutěže. 

Město Bělá nad Radbuzou děkuje všem sponzo-
rům, a také všem, kteří karneval organizovali a připra-
vili pro děti program. (red.) 
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Oslavy MDŽ se v sobotu 5. března zúčastnilo 20 žen. Za přípravu oslavy patří poděkování našemu staros-
tovi Václavu Bártovi, Václavu Zelenkovi, Miroslavu Holínkovi, Miroslavu Jandovi a ostatním členům, kteří se 
podíleli na přípravách a taktéž průběhu celého odpoledne. Ačkoli se nezúčastnily všechny členky a manželky 
našich hasičů, bylo jich víc než loni. To svědčí o tom, že se jim akce pořádaná k jejich svátku líbila. Tímto 
bych ještě jednou chtěl poděkovat našim členkám a manželkám našich hasičů, které se zúčastnily, a poděkování 
samozřejmě patří také těm, kteří se podíleli na organizování této akce.  

Michal Lukášek (foto Michal Lukášek) 
 

 
 

. 
Pátek bývá v podvědomí většiny lidí nešťastný den. Neplatí to o pátku 11. března v Bělé nad Radbuzou. 

Naopak, byl to den, na který budou účastníci Posezení s harmonikou rádi dlouho vzpomínat. Klub seniorů 
s MO STP toto setkání uskutečnil při příležitosti MDŽ. V příjemně vytopené a vkusně vyzdobené hasičské 
zbrojnici skoro padesátka lidí s nedočkavostí očekávala pozvaného dobrého člověka, zpěváka a harmonikáře 
pana Jiřího Petrželku z Klíčova. 

Po uvítání a pásmu poezie o ženě-matce se ujala té nejdůležitější zábavy harmonika. Od 16 do 21 hodin ne-
přestaly znít písně - o lásce k člověku, vlasti, krajině, městu... jedna lepší než druhá. S takovou chutí si lidé už 
hezky dlouho nezazpívali. Úsměv a smích je koření života. Ne jen chlebem je živ člověk. 

Mezi přáníčky se na stolech objevilo i pohoštění: voňavá káva, čaj, minerálky, zákusky a dokonce i chléb se 
sekanou. To ze svých skromných rozpočtů finančně přispěly MO KSČM, KČP, hasiči přispěli finančně, obslu-
hou a úklidem. Tomu říkáme úzká spolupráce. 

Posezení s harmonikou se povedlo. Potvrzoval to mohutný potlesk i uznání samotného starosty města. Lidé 
si odpočali od stresujících situací, uvolnili se tělesně i duševně - okořenili si žití. Kdo má zpěv rád - tomu se 
svět hned bude hezčí zdát... 
Říká se, že mosty přes řeku se staví proto, že má člověk blíž k člověku. V Bělé máme dva mosty a tři lávky. 

My ale raději věříme, že všechno je v lidech. Na úspěchu se podílela snaha, ochota udělat něco pro druhé. Vel-
kou zásluhu mají všichni. Všem patří velké poděkování. Hasiči opět ukázali, že pomáhají v nouzi i zábavě. 

 

Za seniory Růžena Tauscherová (foto Michal Lukášek) 
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Zasedání zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou se uskuteční 
 

ve čtvrtek 24. března 2011 od 18:00 hodin v zasedací síni městského úřadu 
 

SETKÁNÍ SE STAROSTOU 
 

Se starostou města Bělá nad Radbuzou ing. Liborem Pickou se můžete setkat a sdělit mu své dotazy nebo 
připomínky  

ve čtvrtek 24. března 2011 od 13:00 do 16:00 hodin na městském úřadě v kanceláři starosty. 

 

 
 

 

UZAV ŘENÍ M ĚSTSKÉHO ÚŘADU 
 

Městský úřad Bělá nad Radbuzou bude uzavřen ve dnech 20. a 21. dubna 2011 
z důvodu školení všech pracovníků. 

 
ZM ĚNA TELEFONNÍCH Č ÍSEL 

 

Na MÚ Bělá nad Radbuzou došlo ke změně telefonních čísel: 
služby města, byty – D. Sudová – tel. 379 432 011 
evidence obyvatel, matrika – D. Vejskalová – tel. 379 432 015 

 

POPLATKY ZE PSŮ – termín zaplacení je do 31. března 2011 
 

Poplatek platí podle Vyhlášky města Bělá nad Radbuzou č. 2/2004 každý majitel psa, který 
má trvalý pobyt nebo sídlo v územním obvodu Města Bělá nad Radbuzou. Poplatku podléhají 
psi starší tří měsíců. Majitel psa je povinen ohlásit na městském úřadě (v pokladně) do 15 dnů 
dovršení stáří psa tří měsíců, nebo započetí držení psa staršího. Více informací získáte 
v pokladně městského úřadu nebo na www.sumavanet.cz/mubela/vyhlasky.asp. 

 
NOVÉ AUTOBUSOVÉ SPOJE 
 

Od 6. března 2011 jezdí v sobotu, v neděli a ve svátek nové autobusové spoje na trase Bělá nádraží, Bělá 
město, Smolov, Železná. Jízdní řád je přizpůsoben odjezdům a příjezdům ranních a odpoledních vlaků. Nové 
spoje byly zavedeny z iniciativy Města Bělá nad Radbuzou ve spolupráci s ČSAD autobusy Plzeň a.s. a společ-
ností POVED s.r.o. Plzeň.  
 

Bělá – Železná: 7:05 – 7:25, 15:30 – 15:50, 18:06 – 18:24 (poslední spoj nejede v sobotu) 
Železná – Bělá: 8:15 – 8:35, 16:10 – 16:30, 18:24 – 18:42 (poslední spoj nejede v sobotu) 
 

Informace najdete také na internetových stránkách města Bělá nad Radbuzou www.sumavanet.cz/bela, na 
www.csadplzen.cz nebo na www.idos.cz. 
 

ODPADY                MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 

Vývoz popelnic                    bude uzavřena 
Bělá nad Radbuzou: 28. 3., 11. 4., 25. 4., 9. 5., 23. 5., 6. 6., 20. 6.       
ostatní obce: 29. 3. 12. 4., 26. 4., 10. 5., 24. 5., 7. 6., 21. 6.        20. – 21. dubna 2011 

 

 
KRÁDEŽ  NA  BĚLSKÉM  KOSTELE 
 

Ze soboty 5. 3. 2011 na neděli ve 22 hodin došlo na našem kostele ze strany našich „nepřizpůsobivých ob-
čanů“ ke krádeži měděných okapových rour ze strany od železářství. Poškozené byly oba dva horní okapy a 
část  měděných rour byla odcizena. Touto formou chci poděkovat panu starostovi a městskému úřadu, že nám 
pomohl dát tuto nepříjemnou věc do pořádku.      

Váš Farář Mgr. František Salášek    
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Počet trvale hlášených obyvatel v jednotlivých obcích k 31. 12. 2010: 
 

Dospělí Děti do 18 let Celkem 
Obce 

muži ženy muži ženy počet průměrný věk 

Bělá nad Radbuzou 596 584 128 93 1401 38,12 

Bystřice 4 4   8 51,75 

Čečín 6 6   12 60,17 

Černá Hora 2 2 1 2 7 29,00 

Doubravka 7 8 2  17 36,53 

Karlova Huť 1 1   2 72,00 

Nový Dvůr 2    2 57,5 

Pleš     0  

Smolov 33 37 5 6 81 46,20 

Újezd Svatého Kříže 77 70 16 11 174 40,33 

Železná 7 6 1 2 16 38,19 

Celkem 735 718 153 114 1720 38,95 

 
� narodilo se 19 dětí (7 chlapců, 12 děvčat) 
� zemřelo 16 občanů (8 mužů, 8 žen) 
� byla uzavřena 2 manželství 
� uskutečnily se 4 slavnostní obřady, během nichž bylo přivítáno 19 nových bělských občánků 
� na odběrovém místě v bělské základní škole bylo provedeno 230 odběrů krve 
� bylo oceněno 17 dlouhodobých dárců krve (red.) 
 
Počasí 

Teplotně byl rok 2010 lehce pod normálem, o což se postaral chladný březen, duben a hlavně prosinec, kdy 
byly dokonce 4 arktické dny (to je, když průměrná denní teplota se drží pod -10 °C). Celková průměrná teplota 
byla 7,8 °C, normál v Bělé je 8,3 °C  za posledních 30 let. Tepla jsme si užili hlavně v červnu a červenci, kdy 
se teploty pohybovaly kolem 30 °C (od 28. 6. do 22. 7.), naopak srpen byl proti jiným letům chladnější s prů-
měrnou teplotou kolem 22 °C přes den. 

Zima 2009–2010 (prosinec–březen) měla mrazový index 223, což jí řadí mezi chladné a je to nejčastější 
průběh zimy za posledních 200 let měření na pražském Klementinu. 

Srážkově byl rok 2010 lehce pod průměrem a povodně Bělou minuly na rozdíl od Moravy (16.–19. 5.). 
První sníh se objevil až koncem listopadu na Kateřinu, kdy začaly i první větší mrazy. 

Za pozornost stojí i výbuch islandské sopky Eyjafjallajökull 14. dubna, což údajně mělo vliv i na chladný a 
deštivý máj.  

Jiří Mach 
 
Policejní statistika 

Za rok 2010 řešilo poběžovické obvodní oddělení Policie ČR na Bělsku 33 trestných činů a 75 přestupků 
(byly to krádeže, ublížení na zdraví, zpronevěra, neoprávněné užívání cizí věci, neoprávněné držení platební 
karty, podvod, poškozování cizí věci, zanedbání povinné výživy, také pojistný podvod, zatajení věci, násilí pro-
ti skupině obyvatel a jednotlivci, šíření toxikomanie, opilství, výtržnictví, pomluva, neposkytnutí pomoci, po-
škozování cizích práv, ohrožování mravní výchovy mládeže, podávání alkoholických nápojů mládeži, rvačka, 
omezování osobní svobody, porušování domovní svobody, maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, jíz-
da bez řidičského oprávnění atp.) 

Tato trestná činnost vychází z prostředí restaurací, nonstop provozoven, nádraží a jeho okolí, parkovišť 
mimo frekventované ulice, parků anebo jiných odlehlých míst především v noční době. Dalším významným 
faktorem je sociálně slabší rodinné zázemí. (red.; zdroj – Policie ČR) 
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Od 1. dubna letošního roku je naší bankovkou s nejmenší nominální hodnotou stokoruna. Ta je v oběhu od 
30. června 1993. Jejími autory, stejně jako u všech ostatních našich bankovek, jsou výtvarník Oldřich Kulhánek 
a grafik a rytec Miloš Ondráček. Bankovka je 69 mm široká a 140 mm dlouhá, převažující barva je zelená. 

Na líci bankovky je v pravé části portrét českého krále Karla IV. V levé části je ve dvou řádcích umístěn 
text „STO KORUN ČESKÝCH“, pod ním název emisní banky a faksimile podpisu guvernéra ČNB. Na pozadí 
textů je vyobrazen motiv gotické křížové klenby a obě strany pražského groše.V pravém horním rohu bankovky 
je hmatová značka pro nevidomé a slabozraké. Značku tvoří svislý proužek o rozměru 1 x 8 mm. 

Na rubu bankovky je vyobrazena historická pečeť Univerzity Karlovy položená na bílém pruhu pergamenu. 
V levé části pergamenu je umístěna iniciála „K“ ze zakládací listiny Univerzity Karlovy, v pravé části státní 
znak ČR. Po obou stranách pečeti jsou nad pergamenem vyobrazení fragmentů gotických oken a pod ním geo-
metrické obrazce připomínající vitráže oken chrámu sv. Víta v Praze. 

 

České bankovky jsou vyráběny ve Státní tiskárně cenin Praha. Historie vzniku podniku je spjata se vznikem 
samostatné Československé republiky. Zájmem státu bylo komplexně zajistit výrobu československých papíro-
vých peněz na žádoucí úrovni v tuzemské tiskárně. Proto byla vybudována v letech 1924 až 1927 tiskárna ban-
kovek, která zahájila výrobu v lednu 1928. V červenci 1953 byla vyčleněna tiskárna bankovek ze Státní banky 
československé a převedena jako státní podnik do působnosti ministerstva financí s úkolem vyrábět papírové 
peníze, doklady, ceniny a státně důležité tiskopisy.  

Výrobní program podniku je v současnosti zaměřen do čtyř hlavních skupin: 
• výroba bankovek;  
• výroba státně důležitých dokumentů (občanské průkazy, cestovní a diplomatické pasy, řidičské průka-

zy, technické průkazy a osvědčení o registraci silničního motorového vozidla, doklady ke zbraním, víza 
a jiné průkazy, legitimace, dokumenty a osvědčení);  

• výroba cenin (akcie a dluhopisy, dálniční a tabákové nálepky, známky, stravenky, poštovní poukázky, 
jízdenky a dopravní kupony, záruční listy, vstupenky, šeky, směnky a jiné ceniny) – více než 90 % cel-
kového výrobního sortimentu;  

• ostatní polygrafická výroba (pásky na bankovky a různé neceninové tiskopisy).  
Při výrobě bankovek je kladen velký důraz na ochranné prvky, aby bylo možné docílit co nejvyšší ochrany 

bankovek proti padělání. Pro tisk bankovek se používá speciální bankovkový papír, který je důležitým rozlišo-
vacím znakem pravosti bankovek. Bankovkový papír je opatřen vodoznakem vznikajícím již při jeho výrobě. 
Obsahuje také ochranný okénkový proužek s mikrotexty, jenž je zapracován do hmoty papíru při jeho výrobě, 
dále ochranná fluorescenční vlákna a další ochranné prvky. Figurální třírozměrný vodoznak (= prosvítající část) 
koresponduje s portrétem na bankovce. Možnost padělání bankovek znesnadňuje dále volba speciálních tisko-
vých technik. 

Ochranné prvky mají dvojí význam: znesnadnit případným padělatelům práci a především umožnit roze-
znání více či méně zdařilého padělku od pravého dokumentu. Ochranné prvky jsou trojího druhu - určené ve-
řejnosti, určené bankovním pracovníkům, pokladním apod. a určené odborníkům ve specializovaných laborato-
řích. Ochranné prvky určené pro veřejnost musí být jednoduché, markantní a snadno pozorovatelné bez jakých-
koliv pomůcek. Pro inspekční a bankovní úroveň jsou určeny ochranné prvky, pro jejichž identifikaci je zapo-
třebí alespoň lupa, ultrafialové světlo, mikroskop nebo chemické pomůcky. 
(red.; zdroj – www.cnb.cz, www.stc.cz) 
 
 
 

 
 

o výtvarné ztvárnění bělského kostela Panny Marie Sedmibolestné 
 

Nápadům se meze nekladou (kresba, malba, model, ...). Soutěž není omezena věkem ani bydlištěm. Na Va-
še dílo, prosím, neuvádějte žádné identifikační údaje (ani jméno) z důvodu nestranného vyhodnocení odbornou 
komisí a návštěvníky. Všechny údaje doplníte při předání.  

Předání díla je možné každou neděli od 10.00 do 11.00 hodin v kostele, popřípadě po domluvě kdykoliv.  
Poslední termín je neděle 15. května 2011. 

 

Více informací na kostelní nástěnce.  
Za organizační tým Noci kostelů 2011 Ivan Jermář 
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Začala nám doba postní. 
Jako každoročně otevíráme postní dobu Popeleční středou (letos připadl tento den na 9. března). 

Po promluvě označuje kněz přítomné popelem z kočiček a připomíná slova: „Pamatuj, člověče, že jsi prach a 
v prach se navrátíš.“ A „čiňte pokání a věřte evangeliu.“ Chceme-li tedy prožít postní dobu s užitkem pro naši 
duši, je třeba zařídit se podle těchto slov hned v jejím úvodu. Přijmout svátost smíření, učinit postní předsevze-
tí, v čem se budeme omezovat nebo co hodláme naopak dělat navíc oproti běžnému dennímu stereotypu. A 
abychom své postní předsevzetí neztratili ze zřetele, pak je dobré označit si v kalendáři u dne, kdy jsme postní 
předsevzetí splnili, znaménko plus, a tehdy, kdy jsme úspěšní nebyli, znaménko mínus. Postní doba trvá 40 dní 
a na jejím konci bude jistě zajímavé zhodnotit sama sebe.  

Popeleční středa, kterou zahajujeme 40denní dobu postní, je dnem přísného půstu. Proč se vlastně postíme? 
Otcové církve zdůrazňují, že člověka připravila o ráj nestřídmost, touha jíst zakázané ovoce. Tomu se může ro-
zumět jen obrazně, a proto z toho plyne i obrazný závěr pro duchovní život: Zbytek ráje zde na zemi je srdce 
člověka, které je naplněno čistými a krásnými myšlenkami. Ale ty všechny uletí v okamžiku, kdy ulpíme na 
dobrém jídle. Sv. Jan Klimak nešetří vtipem, když se posmívá „tlustým ptákům, kteří už vzlétnout do výšky 
nemohou“, nebo když odůvodňuje nedostatek modlitby u lidí příliš sytých. Jsme omezení. Zájem o jednu věc 
umenšuje pozornost na druhou. Při jídle myslíme na hmotné věci, proto pozornost pro duchovní poselství uni-
ká. Proto je půst návrat do ráje tak, aby byl ve středu pozornosti sám Bůh. 
Člověk však nemusí ulpívat jen na dobrém jídle. Proto se v postní době doporučuje omezit: kouření, alko-

hol, černou kávu, sladkosti, sledování televize či rozhlasu. Naopak jsou věřící vyzýváni k častější modlitbě ať 
už individuální, či formou častější návštěvy bohoslužeb: mše svaté, pobožnosti křížové cesty apod., je doporu-
čována i pravidelná četba Písma. Postním úkonem může být i vykonání nějakého dobrého skutku: např. návště-
va nemocného, nějaká humanitární pomoc nebo vykonání nějaké užitečné nepopulární práce pro dobro bliž-
ních. Kromě konání klasických skutků pokání: modlitby, almužny a postu, máme také v postní době poznat své 
slabosti a závislosti a učit se je přemáhat, ať už je to nedochvilnost, pohodlnost, přílišné mluvení a jiné zlozvy-
ky. Proto si uložme nějaké konkrétní postní předsevzetí, abychom se v tomto období více přiblížili Bohu. 
U jednorázových předsevzetí si stanovme datum do kdy je chceme splnit, u každodenních předsevzetí, aby-
chom měli přehled, si označme např. křížkem v kalendáři dny, kdy jsme předsevzetí splnili. Celkové zhodno-
cení našeho postního úsilí bude jistě zajímavé. 

Bože, dej, ať nás posílí dnešní půst, kterým zahajujeme úsilí o svou duchovní obnovu, abychom se naučili 
sebeovládáním statečně přemáhat zlo a konat dobro. Bože, ty dáváš pokorným svou milost, a odpouštíš těm, 
kdo činí pokání. Vyslyš naše prosby, a když si dáváme sypat na hlavu popel, zahrň nás svým požehnáním. Dej, 
ať konáme opravdové pokání po celý půst, abychom s čistým srdcem mohli slavit Velikonoce ve spojení s Kris-
tem. 

Váš Farář Mgr. František Salášek 
 
 
 

                                  INZERCE 
 

Připusťme si otázku: co by se stalo, kdyby dnes po světě 
chodil Bůh nebo Ježíš? Hněval by se jeden nebo druhý? Bůh 
by se jistě hněval, jenže jak můžeme číst v Druhé knize Sa-
muelově nemusí to být hněv fatální: např. i David těžce zhřeší, 
Bůh se hněvá, ale nakonec na něj shlédne s milostí. 

Ježíš by se naproti tomu zcela jistě nehněval, řešil by situ-
aci tak, že by nám dal příklad k dalším skutkům. Tím jsem si 
v kontextu evangelií naprosto jistá, zrovna tak jsem si jistá, že 
kdyby opět chodil Ježíš po zemi, zcela jistě by nedlel ve vlád-
ních budovách nebo biskupských palácích, tváří v tvář dnešní 
chudobě většiny světa si musíme připomínat především jeho: 
„Co jste nejmenšímu z mých bratří učinili, mně jste učinili.“ A 
to je jedině možné chápání světa, který bychom chtěli mít lep-
ší. (redakčně kráceno)         

Dagmar Molnárová 
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Rok 2011 začal v Komunitním centru FAZOLE rekvalifikací Obsluha osobního počítače, která zde v rámci 

projektu „Mezi rodinou a prací: hledejme cestu pro každého“ proběhla již podruhé. Dosud se obou běhů tohoto 
kurzu zúčastnilo celkem 23 klientek. 

Od 4. do 25. února 2011 proběhl 7. běh Motivačního 
kurzu Komunitního centra FAZOLE, určený zejména ženám 
vracejícím se na trh práce. Tentokrát se kurz konal 
v prostorách SOŠ a SOU v Nádražní ul. 43 v Horšovském 
Týně. Centrum tak zpřístupnilo své kurzy také klientkám 
z oblasti Horšovskotýnska. Kurz absolvovalo osm klientek, 
čímž celkový počet účastnic projektu dosáhl šedesátky. 
I v Horšovském Týně mají klientky v březnu možnost ab-
solvovat poslední 3. běh devadesátihodinové počítačové re-
kvalifikace. I když možnost absolvovat profesní rekvalifika-
ci mají díky blížícímu se konci projektu omezenou, některé 
z nich ji přeci jen ještě stihnou. 

Úspěchem Ústavu pro ekopolitiku o. p. s., který je provozovatelem Komunitního centra FAZOLE, je získá-
ní finančních prostředků z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na navazující projekt, který po-
běží v letech 2011 - 2013. I když současné kurzy jsou v rámci projektu „Mezi rodinou a prací: hledejme cestu 
pro každého“, který končí 31. 7. 2011 již poslední, nový projekt na něj plynule naváže a Komunitní centrum 
FAZOLE tak bude nabízet své služby i nadále. Partnerem nového projektu je i nadále o. s. Nové obzory – RMC 
Kráčmerka, spolupracujícími organizacemi Město Domažlice, Město Bělá nad Radbuzou a Úřad práce v Do-
mažlicích. 
 

Projekt „Mezi rodinou a prací: hledejme cestu pro každého“ (CZ.1.04/3.4.04/26.00285) je financován 
z prostředků Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR prostřednictvím  

Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost. 
 

Martina Přibylová, manažerka projektu, Marie Bubová, koordinátorka KC Fazole v Bělé nad Radbuzou 
 

 
 

 

Společenská kronika 
 

14. března uplynul rok, kdy od nás bez slůvka rozloučení odešla milovaná dcera a sestra 
Jana Stupnická 

Nikdy nezapomene maminka a sourozenci s rodinami. Děkujeme všem, kteří vzpomněli s námi. 
Rodina Jílkova 

 
 
 

 
 

Rybářské závody v Újezdě Svatého Kříže 
 

16. dubna 2011 
 

Začátek zápisu v 6:30 
Startovné: dospělí 150 Kč, mládež do 15 let 100 Kč 
Soutěží se o poháry a věcné ceny 
Občerstvení zajištěno 
Pořádá MO ČRS Bělá n/Radbuzou   
Více na http://mobela.wz.cz 
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9. dubna 2011 na fotbalovém hřišti 
 

Přebor Domažlicka v přespolním běhu pro rok 2011. Závod je zároveň zařazen  
do Poháru mládeže Plzeňského krajského atletického svazu a do seriálu „BĚŽEC CHODSKA“. 

 

14:00 – 16:20 Běžecké závody v jednotlivých kategoriích 
16:20 – Představení atletické osobnosti – Vlastimil Zwiefelhofer 
16:30 – Vyhlášení výsledků, losování tomboly, koncert skupiny APPLE 
 

Doprovodné akce: 
• Pro děti zdarma nafukovací skákací hrad 
• Lukostřelba 
• Pro mladé atlety soutěže za pomoci vybavení Kids´Athletics, každý účastník obdrží sladkou odměnu, 

nejlepší budou vyhlášeni 
• Pro dospělé soutěž v házení pivním sudem – účastník soutěže, který přehodí 5 m, vyhrává pivo zdarma 
• Závěrečné vypouštění balonků dětmi 

 

Účastníkem tomboly se stane každý závodník a dále každý, kdo si zakoupí informační materiál v ceně 50,- Kč. 
Informační materiály budou k dispozici v závodní kanceláři. 

Hlavní cena – horské kolo OLPRAN 
 
 
 

Velikonoční zábava na kuželně 
 

v Újezdě Svatého Kříže 23. dubna 2011 
 
 
 
 
 
INZERCE 
 

 

 
Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 
IČO 00253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky do zpravodaje přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbuzou, 
tel. 379 766 318, e-mail knihovna@belanr.cz. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanetcz/bela 

P r o d e j   s l e p i č e k 
 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 
opět prodává slepičky snáškových plemen 

Hisex hnědý, Tetra hnědá a 
Dominant žíhaný, kropenatý, černý, a modrý. 

Stáří slepiček - 18 - 20 týdnů 
Neprodáváme kuřice, ale slepičky těsně před snáškou. 

Slepičky p o u z e  z našeho odchovu. 
Cena - 138 - 148 Kč/ks dle stáří. 

Prodej se uskuteční - ve čtvrtek 7. dubna 2011 
Bělá nad Radbuzou - u hasičů - v 16.10 hod 

Případné bližší informace 
tel. 728 605 840, 415 740 719, 728 165 166 

 


